www.kem-kueppers.com

info@kem-kueppers.com

Kuppe rs Elektromechanik GmbH

S NAE/TELS

ZHM ST &%)

et T
FAF B ME T8 e M RIRIE T PR

_— _



http://www/
mailto:info@kem-kueppers.com

ik

ZHM ST &% — i =1t

FEASAE AU D B RS0 AR AR 2060 LUK KR I BRI 7 e 7 S A 28 3, AT B54% BLA R S it B D B R AR HE IR 55 - I,
KEMRH] 7 % FR B AU R B . AT AR A IR 1A e Bkt m SR I AR T e R T BFFRE T ARV E T, DURR
BIF| (Coriolis) FUEEIET. FRERM R 59 R T G H.

A WA FRZHM STRINVRERETHIEE . BRI MR .

E3 7] R TEMF etk
BOY. WAY. R TR 1A
Zali ST i PEHEYE ., (N AR 3 5 ol
R PNl
WEM. 2B Wik TR 1A
ZHM KL HWETE S TRER VR TR K
PR PNl
segh, BERE . JREAA. BEW | AR
A A1 FRLE S R B v TRER ARV Bk K
% i AN
SR & s s WL E AR (ATF) LEITGW N
ZHAKL B iR AR K
I PN
o . B ek TR A
ZHM CT i el A BRAL A 25 i
G2 ) U o
2 VREREA G2
I TR, I, A TR I
ZHM HP i . s
(B PEHEYE . (I ARV ER R
rhits e R g RS A (k2
_— MEIFL. 2R MR TR K
ZHMC] RS BEIRPE . (R ARG K

SR RE

R ERA A (g%

ARBATRE N RIEZEL, DRGSR AR, HRIKEMB ST, KEMBEHT TR A AR5 T




et — ZHM ST &%

YA

ZHM STRSIN R R E R HA B E 2N TR AR
VR . RG] TIHFR R RiVEA BRI AT

RSN R TER T A R o (U £ 2 RE A5 7K 2 I T RV A (R AR S A A
FEM_EAE TR HI K, ZHM ST 2R A7 Sl iff DR ™ 5 S A0 B R
A AN A 25 i

BN RO SRS SR T BRI RCTE R, Bk s 7R i
Taf . XEAZHM STRINGE RO TR M. e ME =R
Vst i BLAR L %

PRI SIS TR] | el 31 G DA B e R A T T AR ™7 S 2 AT i £kt
IR RS UE A R ] o

TSGR IR NN, FATIZBATEX. IECEX. CSAMH Al AH ¢ by itk
AL TR 22 A AL S AT A EXB P She R 88« T2 IEAC (TR-
CU)IATAMAGIE .

3050 a7

ZHM G T N AR T PN A mT R I A e e

PR AN e T s s o B A B S A e sl RS B A
S AENRIEA, IR, . AR B e HAN S B LA -
W R eI iRt IR L, IRl A 5eBE E AR R A Uk AT .

T AR S FH B SRR % R 2 R GEHEAT RAE AR . IXRERE T LASEBLARH w10 70 %
A, AT LERAEAIWHAST FIE S (BREITED -

AT LGS B AR BT AT 0BT SRR TR RS (KRED FoR A
(KRR . O T HE S MR IRHE RS, BAHE R BRI R T
BAT VRN BAEL RS TR R I TARRRE . BAT S A
AN THARBE BN 1 AR R RSHEIE ] -

AR THIE TR 0 285 R £ 1 25000mme/s ) 2% A . X T
ARRE A AR T (o P S IR [ 2 PR Rl AR DA A R 1T

PR N BAT e O L R R 20 RE 0 AU R WA 2 (8], FRATI v R Y
THERK RN AR IR DL e B R T T B i £

Vs 4 R WAL B2 30mmafs,

BiF

- HRLE

. ERAKHR%
2019 53N

o WkE

o IV A

o HIEENE

i

*ﬁ/u\ﬁl PVC. WEMNE. HaA

- M
N V&SSO

HHE
fei+0.1%" FY i Pl RS B2
o +0.05%1 H £ 1) ] 31 A2
1% 1: 400 )l &2
O EIE
o ik £630bar [9,135 psi]

A JR iR P 1174180 °C [356 °F]
o MR HAE Ak
o 1XJEZPI P EEXIallCT45LT6
i& FH ¥ H/ESTAR H




ZHM ST R — %y

HEARSH-R~
ZHVALE? M(Hﬁ%ﬁ% K-R%® %jtﬂl‘:'&_ ik HE
min) (pulses/l) (bar/psi) (Hz2) (kg)
ZHM 01/1 0.005 = 2.0 26,500 630 [9,135] 2.2 = 880 1.3
ZHM 01/2 0.02 % 3.0 14,000 630 [9,135] 4.6 ES) 700 1.6
ZHM 02 0.1 E 7.0 4,200 630 [9,135] 7 £ 490 2.2
ZHM 03 05 % 25.0 1,740 630 [9,135] 14 ES) 730 2.9
ZHM 04 0.5 £ 70.0 475 630 [9,135] 4 = 560 8.5
ZHM 05 5.0 £ 150 134 400 [5,800] 11 = 340 23.0
ZHM 06/1 5.0 £ 250 106 400 [5,800] 8.8 £ 450 27.0
ZHM 06 10.0 E 500 53 400 [5,800] 18 £ 450 35.0
ZHM 07 50.0 £ 1,000 24 400 [5,800] 20 £ 400 66.5
BORYEE - B4k

B i440.1 %Y
GEN-E:S +0.05 % (FEMHFEIZAT)
4tk SERRIAEL£0.5 % (FiE= 30 mm2/s)
R Ah5%: #%DIN 1.4305 [AIS] 303], 1.4404 [AIS] 316L]

hA #%DIN 1.4122, 1.4501 [AISI F55]

Liiip7 WAL B R R

ikt FKM, PTFE (M%)
TR -40 °C% +180 °C [-40 °FZ+356 °F] (HAthi%F)
RF WRSFE (BEBE6T)

2 RIS LR AT RS GRTT0 .
SV I SRR B TP S, TR AU A R O 26 5 MR AR I 3
DL T AR FiE2 30mmas.




et — ZHM ST &%

R~} B- ZHM 01/1%05

DA
<E—
* T
T |
! S=
H
|
C — Y
bl
L
ZHME & g A B C D E Gs) H L po T
76 mm 10.5 mm 44 mm 14 mm G V4, M12x1.5 47 mm 72 mm 18 mm
ZHMOLL | 15 gginy | MEV10 | 1oa1in) | [1.731n] | [0.55 in] vi* NPT esin | (283in] | FP | p.71in
76mm 10.5mm 44mm 14mm G V4", M12x1.5 47mm 72mm 18mm
ZHMOLZ | 15 oginy | MBVIO0 | 1043in | [1.73in] | [0.55in] i NPT [Lesin] | 2.83n | P | [0.71in]
84 mm 12 mm 44 mm 14 mm G Y4, M12x1.5 55 mm | 80.5 mm 23.5 mm
ZHMO02 | 1337y | MBVIO | (%47 | [1.73in] | [0.55in] % NPT 217in | Bazin] | FP | 0.93in
84 mm 12 mm 44 mm 14 mm G V4", M12x1.5 67 mm | 80.5 mm 23.5mm
ZHMO3 | 3314y | MBYI0 | (5470 | [L.730n] | [0.55in] % NPT .64in | 317in] | FP | [0.93in
125 mm 17 mm 60 mm 18 mm G 2", M20x1.5 96 mm 121 mm 30.5 mm
ZHMO4 | hoin) | MBVIO | 567 | [2.36in] | [0.71in] % NPT 3.78in] | [¢76in] | FP | [120in]
175.5 mm 22.5mm | 100 mm 18 mm G 1%, M33x2 133 mm | 170 mm 43.5 mm
ZHMO5 | “reorin | M8YIS | 08gin] | [3.941in] | [0.71 in] 1 NPT 5.24in] | [6.69in] | EP | [L71in]
i

O3k i, B 5 1 B R B PR B
VER: MR (H) SRR LA EER) 2 A,




ZHM ST &% — i =1t

R~} B- ZHM 06/1%07

ZHMO06-06/1 ZHMO7
B

)
T
@A

ZHVRE @A B D1 D2 G H L Py ™

188.5mm 142mm SAE 1V4" 138mm 82mm 48.5mm
Anlt CEE, [7.42in] | M12V25 | |5 50in —  |iso6162-2| [5.43in] | [3.23in] = [1.91in]

188.5 mm 142 mm SAE 1%4" 180 mm 82 mm 48 mm
ZHM 06 [7.42in] | M12¥25 | 559in) —  |isoe162-2| [7.09in] | [3.23in] E [1.89 in]

233 mm 150 mm 80 mm SAE 14" 220 mm 100 mm 63 mm
2l 0.17in] | M12¥25 | [590in] | [3.15in] |ISO6162-2| [8.66in] | [3.94in] = [2.48 in]

DASE P T E RS 118 SRR B3
R BRI (HD) SR TSR OLRIRERRD A,




et — ZHM ST &%

WA
ZHM - XX - XX - X - X

Pl 35
0.005 - 2.0l/min 01/1
0.02 - 3.0 I/min 01/2
0.1 -7.0 l/min 02
0.5 - 25 I/min 03
0.5 - 70 I/min 04
5.0 - 150 l/min® 05
5.0 — 25//min® 06/1
20.0 - 500 I/min® 06
50.0 - 1,000 I/min® 07

WEITHEE

St H Hhg 1R R

1.4305 [AISI 303] 1.4122 =R ISO 4762 Metrisch ST
1.4305 [AISI 303] 1.4122 BT ISO 4762 BSPP 54
1.4404 [AISI 316L] 1.4122 ESELS AIS| 3167 Metrisch SO
1.4404 [AISI 316L] 1.4122 ESELS AlS| 316”7 BSPP 91
1.4404 [AISI 316L] 1.4122 ESELS AIS| 3167 NPT 94
1.4404 [AISI 316L] 1.4501 [AISI F55] ESELS AlS| 316”7 BSPP J4
1.4404 [AISI 316L] 1.4501 [AISI F55] ESEE AIS| 3167 NPT E7

e IR it
M14x1.5
AR ORI, X &) D

FHHEIN
FKM (Viton®) v
PTFE (Teflon®)? T

ORHE{E1..4501 [AIS] F55] 1% .
9 Prmax. 400bar [5,800psi].




B 73T P i £%

ZHM 01/1

0.01 0.05 0.1 0.3 0.5

Q CHfr: Imin)

ZHM 02

1

Ap CHfi7: bar)
o kN w A O o N ®
o o o o o o o o o

=
o
)

Ap (Hifi: bar)
NN @
o o w o

1.0
0.5
0.0
0.1 0.5 1.0 20 3.0
Q CHifiz: lmin)
ZHM 04

g
=)

3.5

5.0 7.0

Ap CHAV: bar)
N w » o I
o o o o o

1.0
0.0
05 35 75 15.0 30.0 45.0 60.0 70.0
Q CHifiz: lmin)
18.0 ZHM 06/1
16.0

6.0

4.0

20

0.0

5.0 25.0 50.0 80.0

i
o
o

6.0

4.0

20

0.0

Ap CHA7: bar)
® 5 B &
S o o o

110.0
Q (Hfi: I/min)

ZHM 07

150.0

200.0 250.0

14.0
i~
8120
=100
#
~ 80

Qo
|

50 100

125 150 175 200 300
Q (#f: I/min)

400

600 800 1,000

5cSt
s 15cSt
e 30CSt

60cSt
== 100cSt

5cst
s 15cSt
s 30cCSt

60cSt
== 100cSt

5cSt
= 15cSt
s 30cCSt

60cSt
== 100cSt

5cSt
s 15CSt
== 30cSt

60cSt
=== 100cSt

5cSt
== 15cSt
= 30cst

60cSt
=== 100cSt

bar)

Ap (Hifi: bar)

Ap CHfi7: bar)

Ap CHA7: bar)

L~
S N » o ® O N A
o o ©o o o o o o

Ap CHpr:

= N N
2 =) @

3.0

1.0

0.5

0.0 =
0.0:

12.0

12.0

=
b
o

ZHM 01/2

0.10 0.50 1.00 1.50

2.00 2.50 3.00
Q CHfr: I/min)

10.0
8.0
6.0
4.0
2.0
0.0

1.0 15 3.0 6.0
Q (Hifir: I/min)

ZHM 05

10.0 17.0 25.0 50.0
Q CHfZ: lmin)

ZHM 06

10.0
8.0
6.0
4.0
2.0
0.0

75.0 100.0

150.0

3 80 110 150 200
Q CHfir: Imin)

250 300 400

Best
s 15CSt
e 30CSE

60cSt
== 100cSt

5cst
s 15cSt
m— 30cSt

60cSst
== 100cSt

5cSt
s 15cSt
m— 30cSt

60cSt
== 100cStt

5cSt
=== 15cSt
s 30CSt

60cSt
=== 100cSt




et — ZHM ST &%

id:3

WEBRCHEAE AR AR AR B D HEAT, sl 2 IR SORAE A TH) DAKKS Kl 9206 Z HEAT -

KEM 256 % 1 FH il B (3R A AR I R 45, HL 5 Bl 5 K B2 0.05%, I8 VAR AR AR I 5 K5 2 0.1%, 5 4 BRVE P AL F-45 58 KT o f A
ENLK) (DAKKS) T4 48 EH Frbr#EDIN EN ISO/IEC 17025:2005%F 9256 25 [t TREIR . T2 Ml &% & 347 170Gk

KEMBHAEIE AR ALK TR TR L, 8 (RUEHS E S AR E R a0k, Rl OR O AR E bR S AR e T A 2K

ReAERLRR P T & M S Ao IXRERR AR 1 R 24 00 8 e A AR (I o0 5 MR T A A A AR A BN AR S AR B, Tk, 4 AL
TRE R BB, R LR S8 A AR T I SR A R

RUELS TR A HE BB (KRED , 87 Jypulsesile KRR i T-Re e 1 i sld 2 slod 2

EANFEBRBUR R T, RAMERB AR /o 8 SN R R T RORE I 2k, TR E KR E PR R Hoa 1 T84
bUh== NG

LRIz CEH LR R FIKREL. T iS5 m I N I (RS B, 5w (KR E T DU R R R . R, KEMAB4R AL i)
T IR RFIR LT85 11

BRRERTHE
UL 0 AT SRR e 2% K1y BB 45 B

Q=f*60 .
K l/min

Q = B
f = MR
K= $rEK A%

YIS
s~ ZHM 02 ST (0.1 7l/min)

Pulses/Liter
%ZiéjK/%%l: Kmax + Kmin

4,200 - 5
4,195 -
4,190 -
4,185 - E ? ;

p i é ¢
4,180 - \\;
4175 - -, KRS

0.4%
4,170 - —— PHKRE
_____ T3t Az,

4,165 T T T T T T T T

0.094 0.490 0.977 1.942 2.913 3.400 4.854 7.029  l/min




www.kem-kueppers.com

info@kem-kueppers.com

Kuppers Elektromechanik GmbH

KEM A8

Liebigstrale 5
85757, Karlsfeld,
(&

HiTE: +49 8131 59391-0
fEH: +49 8131 92604

info@kem-kueppers.com

KEM Sales

Liebigstrae 5
85757 Karlsfeld
1

FTE: +49 8131 59391-100

fE2:  +49 8131 92604

sales@kem-kueppers.com

KEM i) i H 0

Wettzeller Stralle 22
93444 Bad Kétzting
I

Fi%: +49 9941 9423-0
3. +49 9941 9423-23

production@kem-kueppers.com

KEM Service & Repairs

Wettzeller Stralle 22
93444 Bad Kétzting
P

Hi%: +49 99419423-37
fL3: +49 99419423-24

service@kem-kueppers.com

AR ZHIE R TF K BE TG :

www.kem-kueppers.com

KEM Kippers Elektromechanik GmbH | LiebigstraRe 5 | D-85757 Karlsfeld | Hiif +49 8131 59391 - 0 | {4 & +49 8131 92604

B A AT

JEAKEMBZtE: ZHM_ST_D_EN_180522_E004 | KEMIRALFTA 5



mailto:info@kem-kueppers.com
mailto:sales@kem-kueppers.com
http://www/
mailto:info@kem-kueppers.com
mailto:production@kem-kueppers.com
mailto:service@kem-kueppers.com
http://www.kem-kueppers.com/

